



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL Nº 58/2024

Processo nº 23086.000041/2024-84

EDITAL Nº 58, DE 27 DE JUNHO DE 2024 RETIFICAÇÃO II DO EDITAL Nº 55, DE 07 DE JUNHO DE 2024

Considerando o disposto nos autos do processo eletrônico Sei! nº 23086.005199/2024-41, no edital de nº 55, de 07 de junho de 2024, de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, publicado no DOU em 10 de junho de 2024, seção 3, página 47, considerar, para a Área do Conhecimento/Disciplinas: "**Sociologia, Desenvolvimento Rural, Cooperativismo e Associativismo / Cooperativismo e Associativismo; Sociologia e Desenvolvimento Rural; Dinâmicas Sociais Contemporâneas e o Mundo Rural, Modo de Vida e Cultura; Seminário de Oratória.**", a seguinte retificação:

Onde se lê:

Requisitos/Titulação:	Graduação em cursos das Ciências Agrárias, ou Ciências Biológicas, ou Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Humanas E Mestrado em Sociologia; ou Antropologia; ou Ciências; ou Desenvolvimento Rural; ou Desenvolvimento Sustentável; ou Desenvolvimento Regional; ou Estudos Rurais; ou Extensão Rural; ou Agriculturas Amazônicas; ou Geografia; ou Sistemas de Produção Agrícola Familiar; ou Agronegócio; ou Ambiente e Sociedade; ou Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural; ou Produção Vegetal; ou Economia Doméstica.
-----------------------	---

Leia-se:

Requisitos/Titulação:	Graduação em cursos das Ciências Agrárias, ou Ciências Biológicas, ou Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Humanas ou Psicologia E Mestrado em Sociologia; ou Antropologia; ou Ciências; ou Desenvolvimento Rural; ou Desenvolvimento Sustentável; ou Desenvolvimento Regional; ou Estudos Rurais; ou Extensão Rural; ou Agriculturas Amazônicas; ou Geografia; ou Sistemas de Produção Agrícola Familiar; ou Agronegócio; ou Ambiente e Sociedade; ou Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural; ou Produção Vegetal; ou Economia Doméstica ou Psicologia.
-----------------------	---

Por conseguinte, fica reaberto o período de inscrição para a referida Área do Conhecimento/Disciplinas pelo período de **28 de junho de 2024 a 04 de julho de 2024**.

Além disso, as provas passarão para os dias 18 e 19 de julho de 2024, com início às 8:00, do dia 18 de julho de 2024, na sala 03 do *Campus* Unai, localizado na Avenida Universitária, n.º 1000, Bairro Universitários, Unai-MG (Acesso pela Rodovia BR 251, km 902, Sentido Paracatu-MG).

HERON LAIBER BONADIMAN
Reitor/UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Heron Laiber Bonadiman, Reitor**, em 27/06/2024, às 09:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1458111** e o código CRC **5F326519**.

Referência: Processo nº 23086.000041/2024-84

SEI nº 1458111